

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

от 17 ноября 2021 г. № 507-р г. Кызыл

## О внесении изменения в пункт 1 распоряжения Правительства Республики Тыва от 14 декабря 2020 г. № 551-р

В соответствии с Указом Главы Республики Тыва от 15 октября 2021 г. № 409 «О структуре органов исполнительной власти Республики Тыва и признании утратившими силу отдельных указов Главы Республики Тыва»:

- 1. Внести в пункт 1 распоряжения Правительства Республики Тыва от 14 декабря 2020 г. № 551-р «Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Республики Тыва по взаимодействию с Министерством промышленности и торговли Российской Федерации» изменение, слово «экономики» заменив словами «экономического развития и промышленности».
- 2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг